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Al Sign. Sindaco di Montesano S/M (SA)
Al Sign. Sindaco di Casalbuono (SA)
Alla DirettriceSGA dell’I.O.
Ai Docenti dell’I.O.
Ai Cittadini Interessati
e p.c., Al Sign. Presidente 
della Provincia di Salerno
SEDI

All’Albo dell’I.O.
Al Sito Web

OGGETTO: Istituto Tecnico Economico per il Turismo – Istituzione del corso serale  - Cod. SATN020509

  In relazione all’oggetto, si comunica che, accolta dalla Regione Campania la richiesta dell’I.S. e degli Enti, è stato istituito con nota USR Campania n.ro 4661 del 30.03.17 - quale aggregazione  all’Istituto Tecnico Economico per il turismo di Q.I. - il corso serale  per adulti ai sensi della Circolare MIUR 4 del 21.03.17 con codice di nuova istituzione SATN020509.
   Il Corso rispetta le caratteristiche del “percorso di secondo livello” come da Linee Guida di cui al DI 12.03.2015  ed è aperto ad adulti in possesso del titolo di Scuola Secondaria di I grado o a coloro i quali hanno già compiuto il 16° anno di età e dimostrano di non poter frequentare il corso diurno. I percorsi di secondo livello (istruzione tecnica, professionale ed artistica) sono articolati in tre periodi didattici che vanno indicati al momento delle iscrizioni a cui viene ammesso il corsista che andrà a  sottoscrivere il Patto formativo individuale per il riconoscimento dei crediti. 
Gli interessati sono invitati a compilare il modulo di iscrizione allegato e trasmetterlo al seguente indirizzo di posta elettronica saic8au009@istruzione.it. Per le informazioni è possibile rivolgersi, anche via mail, e chiedendo un appuntamento, alla sede dell’I.O. in Montesano S/M – 
L’attività si pone nell’ottica del servizio territoriale delle Istituzioni Scolastiche e nella azione sinergica delle autonomie e nell’auspicare la migliore riuscita degli intenti, si  porgono i migliori saluti.

f.to La Dirigente Scolastica
Dott.ssa Antonietta Cantillo

